
підприємств. Інноваційний потенціал підприємств являє собою 

сукупність науково-технічних, інфраструктурних, 

технологічних, матеріальних, фінансових, трудових, 

організаційно-управлінських, правових, соціальних, культурних 

та інших можливостей, які забезпечують сприйняття і 

реалізацію інновацій. 

Ефективне використання інноваційного потенціалу 

забезпечує туристичним, ресторанним і готельним 

підприємствам умови для переходу від одного стану розвитку до 

більш високого рівня і зростання конкурентоспроможності. 

Список використаних джерел: 1. Борисова О. В. Особливості 

реалізації  інноваційної політики  підприємств ресторанного господарства. 

/ О. В. Борисова: Матеріали міжнар. наук.-прак. конф. [Сучасні проблеми 

ефективності інноваційно-інвестиційного розвитку  підприємств]  (Харків, 

4-5 березня 2009р.). – Харків: ХДТУБА,  2009. –  Ч.3. – С.35-36.; 2. 

Стратегія інноваційного розвитку України на 2010-2020 роки в умовах 

глобалізаційних викликів. [Електронний ресурс]. – Режим

доступу:http://www.zakon.gov.ua.; 3. Шаповалова О.М. Інноваційний 

розвиток підприємств сфери послуг: туризму. Вісник східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля / О.М. Шаповалова. 
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БІЗНЕС-ГОТЕЛІ УКРАЇНИ 

Протягом довгого часу туристична сфера відіграє важливу 

роль для людства. Загалом це засіб саморозвитку, пізнання 

чогось нового, а саме головне – це відпочинок. Також є люди які 

подорожують з діловою метою. Проте це все неможливе без 

засобу розміщення, готелю. Варто відмітити, що готельна сфера 

нині є провідним напрямом економічного і соціального розвитку 
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будь-якої країни. Якщо говорити саме про ці аспекти то слід 

звернути увагу на розвиток готелів класу люкс та бізнес готелів, 

адже саме цими засобами розміщення  користується більшість 

бізнесменів та політиків.  

Бізнес-готелі (business-hotel) – спеціалізовані фешенебельні 

готелі, що пропонують широкий обсяг послуг, зорієнтовані 

насамперед на обслуговування бізнесменів, працівників у сфері 

фінансів, державних чиновників, діячів культури, мистецтва, 

інших професіоналів – учасників ділових, наукових зустрічей 

[1]. Вони найчастіше розташовуються у центральній, діловій 

частині міста із зручними під'їзними шляхами, за місткістю 

належать до середніх та великих підприємств, мають від 400 до 

2000 номерів. Також даному класу характерні високі ціни, вище 

середнього рівня у регіоні. Бізнес-готелі пропонують високий 

рівень комфорту, що забезпечується якісним та дорогим 

обладнанням приміщень, високою кваліфікацією персоналу. 

Серед широкого обсягу додаткових платних послуг цієї категорії 

готелів забезпечують технічно обладнане приміщення для 

індивідуальної роботи, проведення нарад, зустрічей, виставок, 

різні типи закладів харчування, відділення зв'язку.  

В Україні досить мало готелів категорії люкс, зокрема 

бізнес готелів.  Геопросторово майже всі висококатегорійні 

готелі розташовані в обласних центрах, проте вони частково 

надають необхідний спектр послуг. Засоби розміщення які 

відповідають половині критеріїв, знаходяться в Києві та 

найбільших регіональних центрах – Одесі, Львові, Харкові, 

Дніпрі. Проте готелі України суттєво поступаються за рівнем 

сервісу, готелям Східної Європи. 

На нашу думку варто звернути увагу на готелі 

національних ланцюгів, адже вони мають єдині стандарти і 

пропонують єдиний спектр послуг. Наприклад у 2018 році в 

Києві відкрили два нових готелі, які можуть відповідати 

найпростішим вимогам бізнес туристів. Це Aloft Kiev з 

номерним фондом у  310 номерів, сегменту “upscale” – високого 

класу, компанії Marriott International та Ibis Kiev Railway Station з 



номерним фондом – 281 номер, сегменту “midscale” – 

середнього класу, компанії Accor Hotels [2]. 

З урахуванням актуальності й перспектив розвитку 

ділового туризму в Україні сьогодні необхідно сприяти розвитку 

комфортних готелів для бізнес туристів. Якщо орієнтуватися на 

світові стандарти організації готельного господарства то 

неодмінно зросте кількість туристів і їх задоволеність від 

перебування у певному готелі.   

Список використаних джерел: 1. Мальська М. П., Пандяк І. Г. 

Готельний бізнес. Теорія та практика [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://pidru4niki.com/1584072028398/turizm/gotelniy_biznes; 2. 

Офіційний сайт компанії CBRE Ukraine [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://cbre-expandia.com/gotelniy-rinok-kiyeva-prodovzhuye-

rozvivatis-ta-staye-vihidnoyu-platformoyu-dlya-novih-gotelnih-brendiv/; 
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КЕМПІНГИ В УКРАЇНІ 

З погіршенням економічної ситуації та різкими валютними 

скачками дедалі актуальнішими стають пропозиції бюджетного 

виду відпочинку. І саме розвиток такого напряму в туризмі, як 

автотуризм та караванінг, може значно вплинути на економіку 

країни та збільшити потік іноземних туристів, для яких 

відпочинок у форматі кемпінгпослуг є сьогодні найбільш 

популярним. 

Для України цей вид туризму залишається досі новим. 

Кемпінг-індустрія як основа для розвитку караванінгу тільки 

починає формуватися. 

Перебування на природі в наметах і зараз залишається 

доволі доступним засобом відпочинку для багатьох людей. 
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